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Parohia Învierea Domnului, telefon 0743538830. 

 

Vă pot relata propria mea întâlnire cu 

Părintele Porfirie, prin care am cunoscut darul 

său. L-am vizitat de mai multe ori pe Părintele. 

Odată, am stat în Sfântul Munte timp de două 

luni. Inima mi-era foarte îndurerată şi mă rugam 

neîncetat pentru o anumită problemă. La Atena 

o vizitasem pe sora mea care îmi spusese că nu 

poate avea copii. Niciodată nu am păstrat 

legătura cu familia mea şi, în general, nu mă 

gândesc prea mult la ei. Dar atunci această veste 

m-a zguduit, m-a mâhnit aşa de tare, încât am 

început să mă rog cu toată puterea pentru sora 

mea. Plecând din Sfântul Munte, l-am rugat pe 

un prieten de-al meu să vină cu mine la 

Părintele Porfirie. Când am ajuns acolo, 

Părintele era bolnav la pat. Am intrat să luăm 

binecuvântare, iar el m-a întrebat: 

‒ Ai ceva să-mi spui? 

‒ Da, părinte, am răspuns eu, sunt foarte 

mâhnit din pricina surorii mele care locuieşte la 

Atena. 

Dar nu i-am spus care era problema, sau 

cu ce se ocupa sora mea. 

‒ Da, nu poate avea copii, a zis Bătrânul, 

dar spune-i că este ceva psihologic. Dacă se 

linişteşte, va avea unul.  

Nici măcar nu-i spusesem că este 

căsătorită. Am rămas fără grai. 

M-am întors la Atena şi i-am zis surorii 

mele: „Dacă acest om al lui Dumnezeu a vorbit 

astfel, fără ca eu să-i fi spus ceva despre tine, 

ba chiar a făgăduit că vei avea un copil, 

înseamnă că aceasta este voia lui Dumnezeu. 

Mergi să iei binecuvântarea lui!”. Un alt 

prieten de-al meu a ajutat-o să ajungă la 

Părintele Porfirie, care a binecuvântat-o, şi ea a 

născut o fetiţă după 12 ani de căsnicie fără rod. 

Din această întâmplare se poate vedea 

totul: darul străvederii, al prorocirii şi minunea 

lui Dumnezeu. L-am vizitat de mai multe ori pe 

Părintele, dar aceasta a fost singura dată când   

şi-a descoperit darul străvederii şi al înainte-

vederii. Însă am auzit foarte multe întâmplări 

minunate despre dânsul. Cred că fiecare om din 

Grecia are ceva de povestit despre Părintele 

Porfirie. 

(petemposusia, traducere  din neogreacă) 

  

Sf. Cuvios Porfirie Kavsokalivitul 

(1906-†1991),  icoană 

 

 RUGĂCIUNE  CĂTRE  

SFÂNTUL  CUVIOS PORFIRIE 

Preacuvioase Părinte Porfirie, 

robule al Dumnezeului celui viu, 

primeşte laudele pe care ţi le 

aducem cu inimă smerită şi 

mijloceşte înaintea lui Dumnezeu 
pentru mântuirea noastră. 

Ocroteşte-ne de tot răul şi de 

toată tulburarea. Ajută-ne să 

biruim ispitele care ne stau înainte 

şi prin răbdarea noastră să 

dobândim cununile cele netre-

cătoare. Iar la înfricoşătoarea 

Judecată să fim feriţi de veşnica 

pedeapsă şi să fim aşezaţi în 

partea cea de-a dreapta, unde cu 

soborul tuturor sfinţilor te veseleşti 

de frumuseţile cereşti. Ca primind 

grabnicul tău ajutor să îi mulţu-

mim în vecii vecilor Dumnezeului 
Care te-a proslăvit. Amin. 
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